



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 24 431 32 ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ – FAX : 24410-21734

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Την Πέμπτη 28/01/2021, με πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου Καρδίτσας, πραγματοποιήθηκε στο Γ. Ν. Καρδίτσας, συνάντηση του Προέδρου του Ι. Σ. Καρδίτσας κ Τέλη Σπάνια με τον Υποδιοικητή της 5ης ΥΠΕ κ. Σταύρου Παπαγεωργίου, υπεύθυνου για τη Δευτεροβάθμια Φροντίδα Υγείας. Η συνάντηση έγινε στα πλαίσια της συνεχούς ενημέρωσης για θέματα που αφορούν στις δομές Υγείας του Νομού μας και ειδικότερα για το Νοσοκομείο μας, λόγω της ιδιαίτερης κατάστασης που επικρατεί στην υγεία εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού.

Κατά τη συνάντηση αυτή ο Υποδιοικητής της 5ης ΥΠΕ κ. Σταύρος Παπαγεωργίου, ο οποίος επικουρεί διοικητικά το Γ. Ν. Καρδίτσας, κατόπιν απόφασης της διοίκησης της 5<sup>ης</sup> ΥΠΕ λόγω της απουσίας Διοικητή, μας διαβεβαίωσε ότι το νοσοκομείο βρίσκεται σε ετοιμότητα και ότι γίνεται κάθε δυνατή προσπάθεια από το νοσοκομείο και τη διοίκηση της 5<sup>ης</sup> ΥΠΕ για να μπορέσουν να καλυφθούν άμεσα οι ανάγκες κυρίως σε Ιατρικό προσωπικό και σε ειδικότητες που έχουν σχέση με την covid-19 και να εξοπλιστεί όσο το δυνατόν πληρέστερα με ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό. Επίσης, μας ενημέρωσε ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία για την κάλυψη της θέσης του διοικητή του ΓΝΚ. Στην συνάντηση παραβρέθηκε και το μέλος του ΔΣ του Νοσοκομείου και μέλος της επιτροπής εμβολιασμού κ. Βίκη Κουρκούνη, η οποία ανέφερε ότι ο εμβολιασμός προχωράει βάσει προγράμματος, χωρίς προβλήματα, και ότι αυτήν την περίοδο γίνεται και εκπαίδευση του προσωπικού των άλλων δομών υγείας του νομού, με σκοπό στο επόμενο χρονικό διάστημα θα λειτουργήσουν και αυτά ως εμβολιαστικά κέντρα .

Είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε και για τα άλλα θέματα που αφορούν τη λειτουργία του νοσοκομείου και την αναβάθμισή του και μας διαβεβαίωσε ότι γίνονται προσπάθειες για το καλύτερο δυνατό .

Κατόπιν ο πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Καρδίτσας συναντήθηκε και με τον πρόεδρο των Νοσοκομειακών Ιατρών Καρδίτσας κ. Αθανασίου με τον οποίο διεξήχθη ένας ουσιαστικός διάλογος για όλα τα θέματα και τις ανάγκες του νοσοκομείου μας.

Ο πρόεδρος του ΙΣΚ ζήτησε από τους συνομιλητές του να μεταφέρουν για μια ακόμη φορά τις ευχαριστίες από ΔΣ του ΙΣΚ στους συναδέλφους ιατρούς και σε όλο το προσωπικό του νοσοκομείου για την τιτάνια προσπάθεια που έκαναν υπερβαίνοντας εαυτούς στις δύσκολες μέρες της πανδημίας. Διατηρούμε πάντα στη μνήμη μας την μεγάλη απώλεια του συναδέλφου μας Στάθη Μπαθρέλλου καθώς και τα περιστατικά και άλλων συναδέλφων μας που η ζωή τους μπήκε σε κίνδυνο.

Ο Ιατρικός Σύλλογος Καρδίτσας θα συνεχίσει να ενημερώνει και να παρεμβαίνει για όλα τα προβλήματα που αφορούν στην υγεία στο νομό μας με γνώμονα και μοναδικό κριτήριο το κοινό καλό.

Στις δύσκολες αυτές ώρες της πανδημίας ας είμαστε όλοι μας προσεκτικοί.

Εμβολιαζόμαστε! Μένουμε ασφαλείς!

**Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Κ.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΣΠΑΝΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ**